

červen 2018



UDÁLOST MĚSÍCE

## KRAJSKÉ SLAVNOSTI A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ LK

*Tématem letošních Krajských slavností a Dne otevřených dveří Libereckého kraje bude Rok republiky. Akce se koná ve čtvrtek 28. června od 10 do 17 hodin. Vstup na slavnosti i do sídla Libereckého kraje je volný.*

Slavnosti ve stylu Roku republiky zahájí v 10 hodin na venkovním pódiu hejman Libereckého kraje Martin Půta. V rámci celodenního programu bude připraveno dětské vystoupení Mateřské školy Kulička, které vystřídá pohádka v podání Divadla Rolníčka. Následuje módní přehlídka studentek oboru Fashion design Střední školy Kateřinky Liberec, které předvedou modely inspirované obdobím od první republiky po současnost. V odpoledních hodinách je připravena ještě módní přehlídka studentek Střední průmyslové školy textilní Liberec, které zde zároveň budou během celého dne provozovat workshop oděvnictví a textilnictví. Se svou science show se představí QLANDIA. V rámci odpoledního programu se návštěvníci mohou těšit na legendární Sestry Havelkovy, liberecký OLD STARS Dixiland a country kapelu Vůltupše.

V prostoru parku směrem k obchodnímu centru si děti pod dohledem animátorů budou moci vyzkoušet tradiční hry, kterými

se bavili jejich rodiče či babičky. Novinkou je netradiční tržnice, kde si návštěvníci nejen mohou zakoupit dobrotu a produkty regionálních výrobců, ale zároveň si fernetu pod vedením Mistrů tradiční rukodělné výroby vyzkoušet.

Samotná budova Krajského úřadu Libereckého kraje bude zpřístupněna od 10 do 17 hodin. Návštěvníci se mohou podívat do kanceláří členů Rady LK, prohlédnout si síň, kde jedná Zastupitelstvo LK, nebo se projet netradičním výtahem páternoster. V téměř každém patře na ně budou čekat zajímavé workshopy představující činnost úřadu. V multimediálním sálu připraví Severočeské muzeum v Liberci výstavu stoleté historie naší republiky doprovázenou zábavně-vzdělávacími dílničkami. V provozu bude také oblíbená kavárna na vyhlídce v 17. patře budovy kraje. [K](#)

*Text: Květa Širová  
Foto: Janslav Appeltauer*

01. 06. 2018 00:00

Událost měsíce: Krajské slavnosti a Den otevřených dveří Libereckého kraje

Osobnosti: Hana Kristel a Ivana Válková

Krajem: Proč kraj pořádá svoje slavnosti